

3 月校長的話

同心協力·突破自我

親愛的家長和同學們：

大家好！今天，我懷著無比欣慰和自豪的心情，與大家分享田小同學在近期兩項活動中的卓越表現——校內親子運動會及救世軍小學聯校運動會。這兩次活動不僅展現了同學的體育才華，更彰顯了他們團結一心、堅毅不屈、追求卓越的體育精神。



在校內親子運動會中，我們看到了同學與家長同場合作、親子攜手參與的溫馨畫面；而各級同學則為着自己的班，無論是賽場上的拼搏，還是賽場外的鼓勵，



每一個瞬間都充滿了愛與支持；特別值得一提的，是六年級四班同學在啦啦隊比賽中的表現，實在令人歎為觀止，讚口不絕！大家可以到田小 facebook 重溫精彩片段。從他們準備到表演，同學之間的互相扶持、通力合作，最終呈現了一場精彩的演出，這不僅是他們努力付出的成果，更是和班主任與老師們共同經歷的美好回憶。



這種團隊精神和合作態度，正正是我們希望同學在學習和生活中抱有並持續展現的寶貴素質。





而在救世軍小學聯校運動會上，田小的田徑隊同學更是表現出色，一次過打破了七項聯校運動會的大會紀錄，並在男女子接力項目上奪得了六個獎項，收穫滿滿。



這些成績不僅是他們長期以來用汗水和堅持換來的豐碩成果，更是對他們不懈努力的最好回報。同學們在賽場上的拼搏精神，正是田小一直以來所倡導的堅毅、刻苦和追求卓越的價值觀的體現。而陳校長及田小老師們也有一同參與，希望能與田小運動員同行，挑戰自我，體現運動的好處。



這些表現不僅促成了體育場上的佳績，更是同學們在日常生活中所培養及體現的堅毅、刻苦和追求卓越的品質和精神。我希望同學們能夠將這種精神帶入到每一個學習和生活的角落。無論是面對學業上的挑戰，還是生活中的困難，都能以同樣的決心和毅力去克服，並不斷追求更高的、卓越的目標。



在此，我也要衷心感謝各位家長和老師一直以來的辛勤付出和無私支持。沒有你們的陪伴和鼓勵，同學們能在成長的道路上更有自信、更加堅強和全面發展嗎？你們的支持是他們前進的動力，也是學校教育的重要基石、也是教育成果的重要保障。



最後，我希望每一位同學都能夠珍惜這些寶貴的經歷，將運動場上的奮發精神轉化為學習和生活中的動力，繼續追求卓越，成為更好的自己。讓我們一起努力，共同創造更加美好的未來！

除了體育運動外，田小同們更在不同範疇上努力拼搏，突破自我，與大家分享如下：